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Aufgabe 1.
Zunéchst 16sen wir fiir den Ausdruck zwischen den Betragsstrichen folgende Ungleichung;:
z—4 >0
%x >4
x >3
Fallunterscheidung:
Fall1: 2 >3
2 4 2
flx)= —§x+§1:—4= gx—zl
Fall 2: x <3

2 4
f(x):—gx—§x+4:—2:v—|—4

Nun erhalten wir folgende abschnittsweise definierte Funktion:
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Aufgabe 2.

f1:>E f2:>0 f3:>B f4:>A f5=>F f6:>D

Aufgabe 3. a) c) Aufgabe 3. b)

e Sie ist umkehrbar, denn jeder y-Wert kommt nur einmal
e vor, d.h. sie ist monoton.

T Aufgabe 3. d)

L. () . Wir 16sen auf:
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Aufgabe 4. a)
Asymptote y =3 = e =3
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Aufgabe 4. b)
Zu zeigen ist: f(—x) = f(x)

al-=1)"2+3 = 35
a+3 = 3,5
a = 05

= = y=05z—-1)""+3

Die Funktion ist achsensymmetrisch.

Aufgabe 5. a)
Wir setzen gleich:

Einsetzen in Geradengleichung:

Aufgabe 5. b)

(r—1)"14+3 = —4x+3
(x—1)"1 = —4dz |- (x—1)
1 = —42?+42
4z’ +4x -1 = 0
T2 = 774?{?
.=

y=—4

1
SH3=1 = A@S[1)

Die x-Koordinate des Punktes B erfiillt folgende Gleichung:

Aufgabe 6.

f(z) = achsensymmetrisch
h(z) = achsensymmetrisch

j(z) = nicht symmetrisch
Aufgabe 7.

(i) n ungerade, a positiv

(ii) n gerade, a =1

Tp+Ta
B

Tp

Tp
Beg
YB

glz) =
i(z) =
k(z) =

= xup
= 2xpm —TA
= 2-1,75-0,5
= 3
= yp=-4-3+3
= -9 = B(3-9
punktsymmetrisch
punktsymmetrisch
nicht symmetrisch

Das war gar nicht schwierig!j
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Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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